
ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DA FACULDADE DE MEDICINA DA 
UNIVERSIDADE FEDERAL DE ALAGOAS
Aos  dias nove do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e três, às onze horas e trinta  

minutos, realizou-se a reunião ordinária mensal do Conselho da Faculdade de Medicina da 

Universidade Federal de Alagoas, na sala 11 do bloco B da FAMED, presidida pela diretora 

Angela  Maria  Moreira  Canuto  Mendonça  e  contou  com  a  participação  dos  seguintes 

conselheiros:  professor  Iramirton  Figuerêdo  Moreira (vice-coordenador  do  curso  de 

Medicina), professora Priscila Nunes de Vasconcelos (coordenadora de extensão e cultura), 

professora Josineide  Francisco  Sampaio  (representante  das  pós-graduações),  os 

representantes  docentes:   Avha  Clarice  Peixoto  Soares,  Michelle  Jacintha  Cavaalcante 

Oliveira, Ricardo Fontes Macedo, as representantes técnico-administrativos: Adenize Ribeiro 

da  Silva  Marques,  Weidila  Siqueira  Miranda  Gomes  ,  o  representante  discente:  Dreryc 

Cleyner Piones Bastos e o representante do Hospital  Universitário: professor Mário Jorge 

Jucá como ouvinte.  PAUTAS: I - Leitura e aprovação da ata anterior:  a ata da reunião 

anterior,  enviada  e  lida  previamente  pelos  conselheiros,  foi  aprovada  por  todos.  II  – 
Resoluções Ad Referendum: todas as resoluções que foram previamente enviadas a todos 

os conselheiros, apreciadas na reunião e foram aprovadas por todos. Foram elas: Resolução 

30-2023, 31-2023, 32-2023, 33-2023, 34-2023, 35/2023 e 36-2023, referentes às Bancas de  

Concurso.  III  – Prorrogação do afastamento da Profa. Bruna de Sá:  foi apresentado o 

processo da professora Bruna de Sá, que solicita a prorrogação de um período de mais dois  

anos para conclusão de seu doutorado. Foi proposto uma reunião com os professores da 

disciplina de Pediatria para assumir as atividades da mesma. Assim que estiver um professor 

responsável, essa pauta voltará para o CONSUA para nova apreciação e aprovação.  IV – 
Situação da disciplina de Pediatria:  o documento enviado pela Profa. Maria Viviane de 

Lisboa  Vasconcelos  foi  apresentado  aos  conselheiros  e  a  solução  enquanto  não  sair  o 

parecer do SIASS será que a Profa. Maria Viviane deverá comparecer presencialmente às 

segundas e quartas para as aulas práticas com discussão de caso nas salas de tutoria do 

Bloco B da FAMED, ficou acordado que caso a docente não compareça, será computada 

falta em seu boletim de ocorrência. V – Retroação da aceleração da promoção da Profa. 
Thalita Cristina: o processo foi enviado previamente a todos com as respectivas solicitações 

da  reunião  anterior  deste  Conselho  e  apreciado  na  reunião,  sendo  aprovado.  Além  do 

processo da Profa. Thalita, têm mais quatro professores que estão na mesma situação e 
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deverão ser contemplados com a retroação da aceleração de promoção.  VI –Estatuto da 
Liga Acadêmica: foi apresentado o estatuto da Liga Acadêmica de Infectologia e Alergologia 

(LAICA), previamente aprovada pela coordenação do Curso de Medicina e pela Coordenação 

de Extensão e Cultura da FAMED, sendo também aprovado por todos os conselheiros. VII – 
Projeto  de  Pesquisa  do  Prof.  Manoel  Álvaro:  aprovação  do   projeto:  "Segurança  e 

Eficácia da Suplementação Alimentar em Pacientes Acometidos por Doenças Inflamatórias 

Intestinal e Síndrome Do Intestino Irritável" que  terá financiamento gerido pela FUNDEPES 

foi  apresentado  para  conhecimento  dos  conselheiros.  VIII  –  Solicitação  de  Serviço 
voluntário: foi apresentado o plano de atividades do Prof. José Adalberto Cavalcante Silva 

para ministrar  aulas na disciplina Sáude do Adulto  e Idoso I  –  módulo Fundamentos de 

Angiologia e Cirurgia Vascular e sua solicitação foi aprovada por todos.  IX – Resposta do 
Colegiado do MPES ao Recurso do Prof. Iramirton: a Ata da Reunião do Colegiado do 

MPES foi lida para conhecimento de todos e na mesma consta que o Colegiado acatou a 

decisão da Comissão de Processo Seletivo para credenciamento na reprovação do candidato 

Iramirton por não alcançar a pontuação mínima exigida para ser aprovado. X –.Autorização 
para o Termo de Cooperação dos docentes da UDA PEC – SUS: o termo foi apreciado e 

aprovado  por  todos  os  membros.  XI:  Regimento  do  Colegiado  do  PROFSAÚDE:  o 

documento que foi previamente enviado para os conselheiros, foi apreciado e aprovado por 

todos os membros presentes. XI – Aumento de carga horária do Prof. Diego Figueiredo 
Nóbrega:  o Prof. Diego  solicitou o aumento de carga horária de quarenta horas para DE, 

uma vez que o mesmo também está inserido nas atividades do Mestrado PROFSAÚDE, sua 

solicitação foi apreciada e  aprovada por todos os membros presentes. Nada mais havendo a 

tratar, foi  lavrada a presente ata que vai assinada pela diretora, professora Angela Maria 

Moreira Canuto Mendonça e anexada a lista dos participantes.

Maceió, 09 de agosto de 2023. 
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